

С 9 по 22 апреля проходит 4 Всероссийская Неделя финансовой грамотности для детей и молодёжи. В рамках этого мероприятия 12 апреля в актовом зале МОАУ «СОШ№8» на встречу с обучающимися 10-11 классов пришли начальник Финансового управления администрации города Огородников А.В., начальник муниципальных программ финансового управления администрации города Попова И.А., юрист по защите прав потребителей Султанбекова О.И., специалист сектора прямых продаж ПАО «Сбербанк» Познахарёва М..

Выступающие указали на необходимость повышения финансовой грамотности населения, раскрыли принципы финансово грамотного поведения, остановившись на основных финансовых понятиях; рассказали о том, как грамотно подойти к принятию своих первых финансовых решений, напомнили о финансовых правах.

Встреча оказалась полезной, вызвала у старшеклассников оживлённый интерес.